
Женщина тоже несет ответственность за преступление

Иультинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета РФ по Чукотскому автономному округу расследуется уголовное дело, возбужденное по факту убийства жителя с. Амгуэма Иультинского муниципального района Такуя К.С. Как установлено следствием 14 декабря 2014 года около 06 часов М., находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире № 10 дома № 23 по ул. Северная с.Амгуэма Иультинского района Чукотского автономного округа, в ходе ссоры, умышленно, с целью убийства, нанесла Такуй К.С. один удар ножом в область передней и задней поверхностей грудной клетки. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. В ходе следствия М. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет.

25 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/885977>